NOMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE COMPAÑÍA EXTRANJERA

COMPAÑÍA ECUATORIANA

NOMBRE:

PLUKON S.A.

NUMERO DE EXPEDIENTE:

71438

NOMBRE Y CARGO DEL

RODOLFO CASTRO ALVAREZ

REPRESENTANTANTE LEGAL:

GERENTE GENERAL

2.-ACCIONISTA EXTRANJERA DE LA COMPAÑIA ECUATORIANA

NOMBRE:

ABP SERVICES INTERNATIONAL INC.

NACIONALIDAD:

PANAMEÑA

DOMICILIO

CALLE 50 EDIF, PLAZA 2000 PANAMA-REPUBLICA DE PANAMA

PORCENTAJE ACCIONARIAL

0.01%

3.-REPRESENTANTE LEGAL DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA ACCIONISTA

NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS DR. LUIS ALBERTO ORTEGA TRUJILLO

CARGO

PRESIDENTE **ECUATORIANA**

NACIONALIDAD C.C.

0903296564

DOMICILIO

ARGUELLES #104 Y EL ORO

ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA ACCIONISTA 4.-

NOMBRE:

ABP CORP. (AMERICAN BUSINESS PROMOTERS)

NACIONALIDAD:

PANAMEÑA (100%)

PROCENTAJE ACCIONARIAL

5.- DOCUMENTOS NOTARIZADOS ADJUNTOS

ACCIONISTA 5.1.- CERTIFICADO EXISTENCIA JURIDICA DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA

5.2.- NOMBRAMIENTO REPRESENTANTE LEGAL DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA ACCIONISTA CONSTANTE EN

PUBLICO.

ESCRITURA PUBLICA.

RODOLFO KASTRO ALVAREZ GERENTE GENERAL

LO CERTIFICO. LES CONFORME AL DOCUMENTO QUE ME HA SIDO EXHIBIDO.

28 ABR 2010

GUAYAQUIL

Dr. Rodolfo Dérez Dimentel NOTARIO PUBLICO DECIMO SEXTO DEL CANTON GUAYAQUIL

ABP SERVICES INTERNATIONAL INC.

Dr. Luis Alberto Ortega Trujillo, en mi calidad de Presidente y Representante Legal de la sociedad de nacionalidad panameña denominada ABP Services International Inc. declaro que:

La sociedad ABP Services International Inc. es de nacionalidad panameña con domicilio en Calle 50 Edif. Plaza 2000 en la ciudad de Panamá, República de Panamá.

Se encuentra inscrita en la ficha No. 334637, rollo 55903, imagen 18, de fecha 29 de Agosto de 1.997.

Su accionista es la sociedad de nacionalidad panameña denominada ABP Corp. (American Business Promoters), en un porcentaje accionarial del 100%.

Guayaquil, Diciembre 31 de 200

DR. LUIS ALBERTO ORTEGA TRUJILLO PRESIDENTE
ABP SERVICES INTERNATIONAL INC.